

CL 18 : Executie retele de apa si canalizare Remetea Mare

I.D.: 97689395

Data publicarii 24.05.24 Coduri CPV 45232400 45232150 45233140 71322000

Descriere: Obiectul contractului îl constituie executia rețelilor de apă și canalizare în localitatea Remetea Mare, după cum urmează: Contractul pentru executia rețelilor de apă și apă uzată include: • execuție rețele de alimentare cu apă în localitatea Remetea Mare, lungime L=6904 ml (inclusiv subtraversările) și conductă de transport L=6048 ml (inclusiv subtraversările) • Execuție gospodărie de apă Remetea Mare (rezervor nou V=400 mc, stație de pompare, stație de clorinare); • Execuție rețele de canalizare în Remetea Mare, L=16649 ml (inclusiv subtraversările) și conducte de refulare L=5992 ml (inclusiv subtraversările) • Stații de pompare apă uzată - 8 buc. Activitățile de proiectare pentru devierea/protejarea rețelilor utilitare întâlnite pe traseul rețelilor de apă/apă uzată. Proiectul va include printre altele toate documentele necesare (după cum ar fi memoriile, desene, calcule etc.) pentru elaborarea Proiectului Tehnic în conformitate cu legislația națională și orice documentație necesară pentru obținerea autorizațiilor necesare. a) Lucrări de construcție b) Testare și punere în funcțiune c) Remedierea eventualelor defecte aparute în Perioada de Notificare a Defectelor Durata contractului este de 60 de luni: începând de la data atribuirii contractului / emiterii ordinilor de începere a serviciilor și/sau lucrărilor (24 de luni perioadă de execuție și 36 de luni perioadă de notificare a defectelor/perioadă de garanție). Termenul limită până la care operatorii economici au dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este: 21 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Termenul până la care entitatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificare: în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea Contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit, respectiv 21 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.